

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

Газета №

ЗАНАВЕС ОТКРЫТ

17 сентября в Хабаровском театре драмы открылся новый сезон. Перед началом спектакля с теплым приветственным словом к зрителям обратился главный режиссер театра Э. А. Вайнштейн.

Состоялась премьера трагедии В. Соловьева «Царь Юрий», рассказывающей о сложных и кровавых событиях эпохи, сменившей царствование Ивана Грозного.

Спектакль поставил режиссер М. С. Лотарев. Оформление художника Б. И. Степина.

В спектакле театра занята вся группа. В роли Марии Нагой выступила заслуженная артистка РСФСР М. П. Барашкова. Дмитрия сыграл заслуженный артист РСФСР М. Ф. Митин. Бориса Годунова — С. М. Чернаков, Василия Шуйского — Ю. Н. Кондратьев. Роль Ксении исполнила В. М. Белковская, Марины Миншек — П. Н. Боржемская.

Хабаровчане проявили большой интерес к новой работе театра.

Г. БЕРЕЗКИН.